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there is no DNA replication
between the two divisions
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MEIOSIS II: Separate the Sister Chromatids (by mitosis)

TELOPHASE I
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La esencia de la meiosis consiste en dos divisiones celulares precedidas por una sola duplicacion
del ADN. Estas divisiones se denominan primera division meidtica (o meiosis 1) y sepunda division

meidtica {o meiosis I1).
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4 Anafase [. Los cromosomas homdlogos (cada uno fornmado por dos cromitidas, una de las cuales estd
recombinada) se desplazan a polos celulares contrapuestos.
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